

НОВАЯ ЖИЗНЬ ВАШЕЙ

Утверждение о том, что в своем доме и стены помогают, иногда теряет свою актуальность. Человек устает от однообразия, поэтому время от времени у него возникает желание что-либо поменять в собственном доме или квартире.

В этом случае нам на помощь придет... фантазия.

СТЕНЫ, ПОЛ И ПОТОЛОК

Конечно, для создания нового интерьера или переделки прежнего хорошо бы пригласить дизайнера. Но стоит это недешево, поэтому давайте обойдемся своими силами. Давайте для начала посетим строительные фирмы и магазины - благо, что в Орле их превеликое множество. И там столько различных материалов, что представить трудно! Постоянно на рынке строительных и отделочных материалов появляются новинки, которые способны полностью преобразить ваше жилье. Кстати, необязательно тратить на это бешеные деньги - можно для начала просто сменить плитку, липоплен или обои. Сделают неузнаваемыми вашу квартиру или дом лепнина для потолка и стен, различные блоки из цветного стекла, подсветка, которая преображает пространство жилища.

Для того, чтобы квартира выглядела совсем иначе, достаточно изменить в ней цветовую палитру. Это главное, что создает настроение. Некоторым по душе спокойные, бледные оттенки бежевого, белого, сероватого - это во все времена счита-

Чтобы квартира выглядела иначе, достаточно изменить в ней цветовую палитру

талось беспрогрышным вариантом. На таком фоне хорошо смотрятся яркие цветовые пятна - подушки, разноцветные двери или оконные рамы. А еще можно одну стену оклеить пестрыми обоями, остальные же оставить однотонными. Ярким пятном, которое привлечет внимание, может стать скатерть, покрывало или занавески. В детской комнате ярких цветов может быть гораздо больше. Изготовьте вариант собственных фотообоев. Найдите красивую картинку из журнала, отыщите подходящие фотографии из семейного альбома или детские

рисунки и отдайте в фотостудию на увеличение. Таким образом вы получите неповторимое, уникальное украшение. Кстати, этот эффект применим и к большой «глухой» стене, которую можно, к примеру, украсить «окном» с видом на сад. Рамки для этих картин раскрасьте сами.

Преобразить комнату, туалет, любой скучный угол поможет недорогая пленка на клеевой основе. Она бывает не только разноцветная, но и «золотая» и «серебряная». Последняя отчасти заменит зеркало.

Старые стены совершенно поменяют свой вид, если вы приобретете рулон обоев, которые по цвету будут ярче прежних и контрастными с ними по цвету. Из этого рулона можно нарезать квадраты и «раскидать» их по всему периметру комнаты.

...МЕБЕЛЬ

Тяготеете к кажущейся простоте? Поменяйте мебель, подобрав ее в стиле кантри. Возможно, идеи этого стиля окажутся созвучными вашим.

Стиль кантри (от английского country - деревенский) отражает вкусы и предметный мир загородного дома прошлого века.

Простая, скромная, иногда даже нарочито грубо сколоченная мебель, широкие деревянные доски пола, покрытые домоткаными половиками или имитирующими их ковриками, старые расписанные в народном стиле сундуки, кресла-качалки, кухонные открытые полки и шкафы, стеганые или из кусочков ткани покрывала на кроватях... На тканях, как бы выцветших, - клетки и мелкие цветочки. Незатейливые трафаретные рисунки на мебели и стенах.

Простота и очарование старых бабушкиных вещей, незаслуженно отправленных на покой, также поможет вам сделать жилье



СТАРОЙ КВАРТИРЫ

более уютным. Кантри-мебель, привезенная из деревни, с дачи, или же купленная в магазине, впишется, если и не в полном составе, то хотя бы частично, в любой современный жилой интерьер. Пусть это будет грубо склонченный стол, сундук, комод или предметы старой утвари: чайники (очень ценятся формы прошлого века, часто со специально сделанными сколами эмали - для пущей «старинности»). Или каминные щипцы, керамическая и глиняная посуда, а также старинные или «под старину» хестянные банки для специй и круп, букеты из сухоцветов в расписных кувшинах, связки лука, перца (хоть бы и искусственные)...

На кухне в стиле кантри все это мирно уживается даже с самой современной техникой и мебелью. Наверное, этот стиль - ностальгия по корням - не случайно так популярен, он создает иллюзию патриархального покоя, необходимую каждому современному человеку.

Есть и более дорогие и изысканные разновидности кантри-стиля, американский юго-западный, английский деревенский, французский, итальянский и скандинавский. Здесь с простой мебелью из натуральной некрашеной древесины и стенами из необожженного кирпича, столы любимого американцами, соседствуют полированная старая мебель и фамильное серебро, изображения лошадей и собак в дубовых рамках.

Ну а теперь займемся «лицом» дивана - пледами и подушками. Из старого одеяла

или покрывала вырежем несколько квадратов, сошьем их с подходящими по цвету лоскутами или вязанными квадратами нужного цвета. Этот плед станет красивым цветовым пятном в комнате и согреет в холодные вечера. На подушки-думочки сошьем новые на волочки из той же ткани, что и занавески. Из остатков купленной для занавесок ткани можно сшить полосы, которыми можно обвязать нижнюю часть спинок стульев так, чтобы сзади получился пышный бант. Правда, такой вариант более уместен в торжественных случаях.

ОКНА...

Ну а если ваших финансов недостаточно для столь кардинальных перемен, воспользуйтесь другим способом для обновления жилища - например, поменяйте занавески. Затраты минимальны: покупаем тюль или капрон. Выбор их сейчас очень велик. Если в ваши окна никто не заглядывает, то такой легкой занавески хватит, чтобы украсить окно. Если же ваши окна выходят «на соседей», то купите синтетику плотнее. Кстати, это самый практичный материал для штор. Расцветка зависит от цветовой гаммы самой

Обнови



комнаты, от того, темная она или солнечная. На южной стороне лучше использовать зеленые, синие тона, на северной - желтые или бежевые.

Жалюзи, конечно, удобны, но оставим их для офисов, ведь именно шторы

создают домашнее радостное настроение. От света хорошо закрывают рулонные шторы или деревянные жалюзи. В наших скромных комнатах лучше смотрятся простые фасоны штор. Если вы зайдете в ателье, где шьют убранство для окон, то увидите множество вычурных вариантов, сложные ламбрекены (верхняя короткая часть шторы) с многочисленными складками. Удержитесь от искушения заказать такую «красоту». Она хорошо смотрится лишь в просторных апартаментах. Мы сделаем вариант попроще и своими руками.

Возьмем ткань вдвое-втрое больше той ширины, которую должны закрыть драпировки. Обработаем края и повесим наше изделие на кольца или крючки. Его можно, как и ламбрекен, присборить вверху на шторную ленту. Можно сделать и гладкий ламбрекен с волнами снизу. Тонкую ткань в этом случае надо сшить с подкладкой. Красиво смотрятся несколько одинаковых по качеству, но разных по цвету полотен. Хороши и варианты с контрастной отделкой по краю. Не выходят из моды широкие (до 7 см) полосы ткани, пришитые к верхней части занавески, которые небрежно завязывают вокруг карниза.

Им, кстати, может стать железная палка с кольцами или «струна». В кухне, на веранде можно использовать вместо карниза прямой длинный прут, украсив его концы. Легкую небольшую занавеску он выдержит.

...ЦВЕТЫ

Зелень и цветы всегда хороши в интерьере. Но «висячие сады» будут только у вас. Побеги вьющихся комнатных растений можно поднять и прикрепить скотчем к потолку так, чтобы они свободно свисали вниз.

Анастасия РУБЛЕВА.



ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД ЭТОГО НОМЕРА.

По горизонтали: Кол. Завоевание. Руно. АК. Завет. Причал. Сивка. Январь. Ту. Усы. Алмаз. Смит. Арап. Идол. Рене. Пастух. Республика. Скопа. Арль. Пломба. Ном. Сумка. Грабли. Арчак. Евро. «Ра». Соя. Уж. Гол. Яхта. Власть. Калабрия.

По вертикали: Аферист. Турне. Ирис. Коза. Де. Пакет. Аргон. Урава. «Новь». Лейбл. Лыгов. Котел. Клара. Лапта. Бас. Круз. Опись. Час. ВИА. Босяк. Луи. Степь. Баул. Весы. Саржа. Сок. Навар. Онагр. Ату. Покой. Есаул. Храм. Ля.

